Урок в темі №3
Тема уроку. Розв’язування рівнянь.

Мета уроку: 

· продовжити роботу з вироблення вмінь правильно переносити доданки з однієї частини рівняння в іншу; сформувати уявлення про дру​гу основну властивість рівнянь та розпочати роботу з вироблення вмінь використовувати множення або ділення обох частин рівняння на одне й те саме число, відмінне від 0, для розв'язування рівнянь.
Тип уроку: засвоєння знань, умінь, навичок.
Обладнання: демонстраційна картка з логічною вправою, кульки для перевірки домашнього завдання.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 
ІІІ. Відтворення основних положень вивченого на попередньому уроці 

1. Перевірка домашнього завдання 
Здійснюю в ігровій формі. До кожної кульки(завдання)  прив’язати свою ниточку з правильною відповіддю. 
№1416(1) – 6,     №1416(2) – 2,     №1416(3) – 2,     №1416(4) – 2,    №1416(5) – 3,   №1416(6) - -3. 
2. Усні вправи
1. Обчисліть:
	а)
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2. Зведіть подібні доданки:  а) 3т + 2т + 4т;
 б) 3т - 2т + 4т;  

в) 3т + 2т - 4т; 
г) 3т - 2т - 4т; 
д) -3т - 2т - 4т.

3. Серед рівнянь знайдіть такі, що мають однакові корені (не розв'язу​ючи рівнянь): а) 3х - 4 = х + 5; б) 3х – х = -4 + 5; в) 3х – х = 5 + 4; г) 3 = 9;
д) 2х = 9; е) 2х = 1; ж) 2х = -1.
4. На яке число можна помножити дані групи чисел, щоб дістати в до​бутках тільки натуральні числа?
а) 
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5. Продовжіть рівність: (ав):с=…

3. Індивідуальна робота на картках
Розв'яжіть рівняння: 

а) 7х - 5 = 6х + 1; 
б) 4х - 3 = 2х + 5; 

в) 9 - 8у = -6у + 1;
ІV. Формування знань
1. Розв'яжіть рівняння 4(х + 5) = 12. 
(1)
Розв'язання. За правилом знаходження невідомого множника, х + 5 = 12.4, тобто х + 5 = 3. Звідси х = 3 - 5, х = -2
2. Розв'яжіть рівняння(4(х + 5)) : 4 = 12 : 4.   
(2)
Розв'язання. За властивістю ділення, маємо:
4(х + 5) : 4 = х + 5, 12 : 4 = 3, тому х + 5 = 3, х = 3 - 5, х = 2.
Порівнявши (1) і (2) та їх розв'язання, доходимо висновку:
Корені рівняння не змінюються, якщо його обидві частини помно​жити або поділити на одне й те саме число, що не дорівнює 0.
Приклад. Розв'яжіть рівняння 
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х + 12 = х.
Розв'язання. Помножимо обидві частини рівняння на 3:
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х + 12 = х | ·3; 
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·3 = х · 3; х + 36 = 3х або 3х = х + 36.
Далі розв'язуємо рівняння, переносячи невідомі доданки в одну час​тину, а відомі залишаючи в іншій. 3х – х = 36; 2х = 36; х = 18.
Перевірка: 
[image: image16.wmf]3
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·18 + 12 = 18 — правильна рівність.
Отже, якщо рівняння містить дробові коефіцієнти, можна позбутися цих дробів, помноживши праву та ліву частини рівняння на знаменник (спільний) цих дробових коефіцієнтів.
V. Закріплення знань. Вироблення вмінь
Усні вправи
1. На яке число можна поділити праву та ліву частини рівняння, щоб
дістати рівняння із цілочисленими коефіцієнтами?
а) 
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х + 6 = 7; б) 
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2. Виконайте множення: 
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Письмові вправи
1. Виконавши множення обох частин рівняння на одне й те саме число,
позбудьтеся дробових чисел та розв'яжіть рівняння: №№1417(1,4,5), 1425(1,2) .
Вправи на повторення
2. При якому значенні а значення виразів -3а + 11 та 7а - 1 рівні?
3. Логічна вправа додатково
Знайдіть пропущене число:

	3х – 1 = 5
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	7х + 4 = 11

	4х – 7 = 5
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	5х – 1 = 9


VI. Підсумки уроку
1. Обидві частини рівняння помножили на -3; 
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. Чи змінились корені рівняння?
2. Обидві частини рівняння поділили на -0,3; 2. Чи змінились корені
рівняння?
VII.
Домашнє завдання
Вивчити [image: image33.png]


31,  другу основну властивість рівнянь. Розв’язати №1418, 1426. 
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